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eab padoThI

N3ydyeHne npuHUMIOB M OCOOEHHOCTEW OCYLIECTBIECHUS AMILIUTYIHOW Monyisauuu (AM).
O3nakomiieHHe ¢ (U3MYECKHMHU @pOIEcCaMH, IPOUCXOAALUIMMHU B T€HEpPAaTope C BHEIIHUM
B030yx1eHreM (I'BB) mpu AM. DkcniepuMeHTaIbHBIN aHAIN3 OCHOBHBIX XapaKTEPUCTHK MPH 0a30BOM
U KOJUIEKTOPHOU MOTYJISLIHH.
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Pucynok 1 — YnpouieHHas npuHIUNIHaIbHAs cXxeMa JJabopaTOPHOro MaKkeTa

BoinosiHenue padoTsbl

1 HccrnenoBaHne CTaTUYECKUX MOAYISIIMOHHBIX XapaKTePUCTHK (CMX)

1.1 Basosas CMX.

Tabmauua 1.1 — Uccaenosanue 6a3zosoit CMX

Ex=5B Ex=8B
Egs B

Um, B Um, B
0 0 0
0,2 0,46 0,48
0,4 1,25 2,31
0,6 1,44 3,03
0,8 1,446 3,235




1.2 Konnekropuas CMX.

Ta6muma 1.2 — MccnenoBanne kosuekropHoit CMX

Es=03B Es=05B Es=08B
Ex, B
Um, MB Um, MB Um, MB

0 0 0 0

1 45,6 459 45,9
2 91,8 91,8 91,8
3 410 437 450
4 1060 1120 1200
9) 1570 2030 2120
6 1620 2840 2960
7 1625 3500 3810

ITo mosy4YeHHBIM AaHHBIM HOCTpouiH rpaduku 3asucumocteit U = f (EB) nU =f (E X )

EK=5B =———Ek=8B ——E6=03B ——E6=058B ——E6=0,3B
35 | Um, B 4000 | Um, mB
3 3500
2,5 3000
, 2500
2000
1,5
1500
1
1000
0,5 500
Es, B Ek, B
0 0
0 0.2 04 06 0,8 0 2 4 6
a) 0)

Pucynok 1.1 — I'paduku 3aBUCUMOCTEH:
a)U, =f(E;); ©6)U,="f(E)

2 HccnenoBaHne JUHAMUYECKUX MOAYIISIIMOHHBIX XapaKTEPUCTHUK.

2.1 bazoBas IMX.

Tabmuma 2.1 — Mccnenoanue 6azoBoi [IMX

f=200 7y f=2«ly
U, B
A b m A b m
0 2,08 2,06 0,0048 2,15 2,108 0,0099

0,05 2,15 1,48 0,1846 2,84 0,72 0,5955

0,1 2,28 1,24 0,2955

0,15 2,35 0,88 0,4551

0,2 2,5 0,64 0,5924 [Tepemogynsust

0,25 2,58 0,54 0,6538

0,3 2,76 0,22 0,8523




Koaddurment rmydounsr Mogymsiuu paccuntanu 1o ¢opmyse (1) u 3anecnu B Tadbiuiry 2.1.

A-F
m= 1
A+ b @)
2.2 Konnexropnas JMX.
Tabnuua 2.2 — VccnenoBanue koswiekTopaoit JIMX
f=200 I f=2«l
U..B Y Y
A b m A b m
0 3,83 3,83 0 3,91 3,91 0
0,2 3,96 3,56 0,0532 5,76 2,39 0,4135
0,4 4,20 3,32 0,1170 6,64 0,64 0,8242
0,6 4,48 3,16 0,1728
0,8 4,68 3,04 0,1893 [Tepemomymsus
1 5 3 0,25

Koaddunment rioyonHsl Moxynsauuu paccuutanu mo gopmyse (1) u 3anecnu B Tadbnuiy 2.2.

ITo mosy4eHHBIM JaHHBIM OCTPOMIHM TpaduKH 3aBrcuMocTeidr M = f (UQ) .

—f=200ly =——f=2KkKly —f=200Ty =—f=2Kkly

09 'm 09 'm

0,8 0,8

0,7 0,7

0,6 0,6

0,5 0,5

0,4 04

0,3 03

0,2 02

0,1 B 0.1 U,.B

0 a: 0 -
0,2 0,4 0,6 0,8 1
0 0,1 0,2 0,3 0,4
a) 0)

Pucynok 2.1 — I'paduku 3aBucumocteit M= f (UQ) IIpU:

a) 6a30BOM MOTYJISAIINH;

0) KOJIJIEKTOPHOU MOYJISIIHA

BriBoa

B nmannoit maGopaTopHO paboTe WM3YYWJIM MPUHIUIBI U OCOOEHHOCTH OCyIecTBieHus AM.
DKCIIEpUMEHTAILHO UCCIEAOBAT OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKU TMpPU 0a30BOM U KOJUIEKTOPHOMU
MOZIYJIALIUH.



